

Девчонки все делали гипертрофированно: с хлюпаньем, стонами. Поскольку началось уже реальное порево, все с подачи Даши решили соответствовать. И сами же ржали над своими звуками. Да какие они актёры: все, что происходило доставляло всем огромное искреннее удовольствие, несмотря на некоторые физиологические неудобства. Речь, конечно, о причиндалах Гоши и Гриши. Машенька на втором круге уже вошла во вкус и размахивала их двумя длиннющими пенисами у себя перед носом как мечами джедаев, скрещивая и разводя их. Один раз она сблизила головки между собой и стала просовывать между ними язычок. Стой круга рассыпался, потому что Андрей схватил камеру и защёлкал как сумасшедший. Движения Маши были плавные и нежные. Она любовалась гладкими и влажными от смазки и ее слюны шлемами. Натягивала кожу, заставляя открывать беззубый «ротик» и водила по нему кончиком языка, а потом соединяла два «ротика» в поцелуе. Парни так балдали, что даже не думали прерывать такое «нетрадиционное» соединение своих органов.

А Даша и Саша обхватили ноги Андрея, и пока он менял позы, чтобы поймать выгодный ракурс на любимую жёнушку, подружки пытались поймать его прыгающий член, широко открыв ротик.

Да. Видел бы кто-нибудь из сотрудников офиса крупной айти-компании, как офисный администратор Мария Олеговна проводит свой досуг. Эта тихоня, которая при своих отличных внешних данных: шикарной троечке при осиной талии и приятной чуть округлой попке и, конечно, ангельском лице, тем не менее панически избегает внимания мужчин. Ага, видели бы они, как она «избегает» внимание двухексуально озабоченных самцов. По очереди засовывающих своих гигантов ей в рот на глазах у машинного мужа.

Да... Видел бы кто Андрея Андреевича, строгого начальника финансового отдела из небольшой торговой компании, специализирующейся на оборудовании для баров и ресторанов. Видели бы сотрудницы бухгалтерии, как две бесстыжие девицы перемазанные в сперме с хохотом крутят его член, а сам Андрей Андреевич с зеркалкой в руках ловит кадр с двумя струями белесой жидкости, выпущенными на лицо его благоверной.

Да, думали ли они сами стоя друг перед другом в загсе и потом в медовый месяц в Египте, и клянясь друг другу в вечной любви, что пройдёт каких-то три года и они будут не просто изменять друг другу, а фактически пустят в свою жизнь ещё четверых любовников. И этот родной член будет в чужих мокрых и горячих норках, а в машиной будут чужие раскаленные члены.

Итак, мальчишки опустошили свои орудия. Но девчонки-то только разогрелись. Поэтому Маша предложила:

— А теперь давайте поменяемся! Мальчики вставайте между нами на колени и ласкайте наши киски. У нас там горячо и не хватает ваших прохладных язычков. Вот лёд для виски, берите в ротик и вперёд.

И Маша призывающими пальчиками поиграла со своими губками внизу. Из одежды на ней были только чулки, прикреплённые к пояску. Над гладковыбретой киской был небольшой холмик русых волос в форме сердечка. Ее по-прежнему окружали Гриша и Гоша и они чуть не столкнулись лбами.

— Давай, ты, Гришенька! Соблюдаем тот же порядок! Все нежно и волшебно! Вы уже

кончили, имейте совесть.

Гриша обеими руками обхватил машину попку и начал сначала ее мучить, лаская вокруг промежья. У Маши половые губки были тонкие, ничего не выпирало наружу, все было симметрично и идеально. Все вокруг томно ждали своей очереди внимания, но не начинали, наблюдая за движениями язычка Гриши в полутьме. Наконец он перешёл к главному деликатесу и оставил влажный след между ног Маши. И затем начал иступлено лизать, так что Маша начала отодвигать его голову, прося потише, но в итоге сдалась, закусила губку, закрыла глаза и протяжно и громко застонала. Андрей защёлкал фотиком.

Когда Маша затихла, Гоша буквально накинулся на Дашу. У Даши в отличии от Машки губки были помягче и один кусочек справа чуть выпирал. Это придавало какого-то шарма и Гоша, стоя на коленях перед ней и подняв ее правую ногу, как раз облюбовал эту губку и стал ее медленно сосать, время от времени переключаясь на такой же чуть выпирающий клитор. Дашины крики свидетельствовали о том, что Гоша знает ее секреты и кончила (или сделала вид, что кончила — женщины это загадка) даже быстрее Маши.

Следующий Андрей, передав Грише камеру, принялся за Сашку. У неё была тёмная тонкая полоска волос и средние губки: и не толстые, и не как у Маши. Андрей начал с узкой спортивной попки, облизав оба полупопия, и поднырнув между ног, сразу всосался в писечку. Саша всхлипывала и вздрагивала и это длилось долго и кажется могло длиться бесконечно. Оба в изнеможении упали. Маша сказала:

— Предлагаю выпить и передохнуть и затем вернуться к фантам. А также обновить сексуальные костюмы.

Прошло уже несколько часов, однако после таблеток, стояки у ребят держались и они смешно выглядели втроём, чокаясь бокалами с виски и внизу чокаясь своими стоящими стволами.

Девочки по одной стали возвращаться в залу.

Сначала словно пава проплыла Даша. Она была в обтягивающем чёрном платье идеально подчёркивающим ее фигуру. Платье было с полупрозрачными вставками сзади почти полностью оголяющими попу, а спереди почти всю грудь, но без сосков. Все восторженно загудели и зааплодировали. Естественно защёлкал фотик и Даша покрутилась со всех сторон, показав ещё полуторальный участок на боку.

Следующим внимание переключилось на Сашу. На ней было просто прозрачное чёрное платье в пол с разрезом на левом бедре. Под ним виделась ее красивая средних размеров грудь с торчащими сосками и тонкие тоже прозрачные стринги. И все.

Это было ве-ли-ко-леп-но!

Последней, но не худшей, а возможно самой королевой бала, вышла Маша. На ней было короткое шелковое платье с глубочайшим вырезом. Периодически ее круглые полные и самое главное абсолютно натуральные груди высаживали из под ткани. А если подойти ближе и заглянуть там где в районе пупка вырез заканчивался, можно было тоже увидеть полупрозрачные стринги с открытой киской. Но это если подойти вплотную.

Шуму и гаму ещё стояло минут десять. Обнаженные мужчины скакали вокруг своих дам, пытаясь приоткрыть то, что скрыто и заслуженно за это получая по рукам.

Когда все расселись на пушистом ковре, договорились о том, что в следующем раунде цвет будет у каждого участника, а не у пары. Маша с Андреем и на этот случай придумали несколько фантов. Синий выбрал Андрей, красный Гоша, зелёный Гриша. Это были мужские

цвета. Соответственно голубой был у Маши, розовый — у Саши, бирюзовый — у Даши.

— Кстати, пока не начали — сказал Гриша. Мне тут пришла в голову одна мысль. Точнее пришла она раньше. Оформилась вот только что. Как вы смотрите на то, чтобы сорвать Юлю и Гену?

Юля и Гена были молодой парой из фитнеса. Юле было всего около двадцати, это была красивая блондинка, студентка, параллельно начавшая тяжёлую карьеру модели. Гена был ее школьной любовью, они были вместе уже пару лет. Гриша с Дашей как-то раз встретились с ними в кино. И потом на два часа зацепились языками в кофейне. Гриша ловил «незаметные» взгляды на свою красавицу-жену. Обо всем этом он и поведал друзьям. Маша живо отреагировала:

— Да, я помню фотки с этой встречи у тебя вконтакте. Я потом перешла посмотрела ее страничку. Она такая красавица конечно. Такие пухлые чувственные губки. И такая совсем юная. И этот ее смешной мальчиш-кибальчиш. Ему тоже 20? Отличная идея, давайте! Расширим наш клуб! А как мы их сорвем? Колись!

— Так это самое прикольное. Пригласим на вечеринку сюда к вам. Шампусик, вискарик. Несспешная беседа с переводом на фривольную тему. Потом на этом огромном экране начинаем смотреть фотки. Как бы случайно попадаются недвусмысленные, где мы не по парам. Например, поцелуйчики-обнимашки-целовашки Машки со мной или Гриши и Сашки. Начинают смущаться, мы извиняемся, говорим, что случайно показали. И выключаем. Они просят продолжить, ничего, мол, страшного. Идут фото, например с платьями. Уже горячее. Если они не уходят — предлагаем сыграть в игру. Объясняем наши отношения и все. Дело техники.

— Ну ты завернул. У меня аж встало! — резюмировал Гоша

— Да у тебя и не опадало — под общий хохот Маша схватила рядом сидящего Гошу за это самое место. В этом время Андрей как раз нашел фото Юли и Гены во вконтакте и вывел на большой экран. На фото Юли в купальнике на пляже, все заохали и парни демонстративно замастурбировали.

Продолжение следует, если будут комментарии.